
KOKOSOVÁ VRSTVA

  80x200 cm 3999,- 1650,-
  90x200/85x195 cm 4499,- 1800,-
120x200 cm* 4999,- 2750,-
140x200 cm* 5499,- 3000,-

Pěnová matrace PLUS F80
Kvalitní, 12 cm vysoká matrace ze 
studené a polyuretanové pěny. 
70x200 cm 3699,-  SLEVA 2199,-

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

Nabídka platí od 16. do 29. května 2013 a nebo do vyprodání zásob v uvedeném období.

TERMOLI
649,- 500,-  

CESENA
1499,- 750,-  

pisa
229,- 175,-

CENY OD

175,-

SYS
799,- 400,-  

AURICA
249,- 175,-  

CENY OD

55,-  

BROOKE
79,50 55,-

Čím více 
u nás 

UTRATÍTE,
tím větší 

slevou vás 
odměníme!
Více na straně 3

1500,-

SLEVA
59%

LAGOS
2299,- 1500,-  



Newsletter Zaregistrujte se k odběru našeho online newsletteru a obdržíte voucher 
na slevu 100,- Kč. Více na www.JYSK.cz2

Koupelnová 
předložka PETRINE
Ze 100% bavlny.  
S protiskluzovou  
spodní stranou z latexu.
Průměr 60 cm 249,- 

PAYANA

Dekorační polštáře
Moderní polštářky různých materiálů  
a rozměrů. Na výběr ze tří modelů. 399,- 

GEIRA

AJA 

Pléd AGNES
100% polyester s potiskem. 
130x180 cm 249,- 

STELLA

145x245 cm
399,- 150,- (STELLA)
399,- 200,- (SHEILA, SILJA)

Záclony STELLA,  
SHEILA a SILJA
S kanálkem a poutky.  
V mnoha barvách.  
145x175 cm 299,- 

SHEILA SILJA 

Polštář SANDNES
S náplní z polyesterového vlákna. 
50x60 cm  

REGALE

Venkovní květináče
Ze zinku.
REGALE 199,-
COSO 199,-
CORIA 249,-  

COSO 

CORIA 

SLEVA
199,-

SLEVA
75%

SLEVA
60%

SLEVA
60%

SLEVA
AŽ

60%

Volný výběr

100,-

Máme vždy skvělé 
nabídky pro každého
JYSK.cz/promises



Čím větší nákup, 
tím vyšší sleva
Za každý nákup můžete 
získat slevu - stačí nakoupit 
minimálně za 1000,- Kč. Čím 
více u nás utratíte, tím větší 
slevou vás odměníme.

KUPÓN!
ZÍSKEJTE 
SLEVU AŽ
 10% 
NA DALŠÍ 

NÁKUP

Za nákup v hodnotě Dostanete slevu
1000-1499 Kč 100 Kč
1500-1999 Kč 150 Kč
2000-2499 Kč 200 Kč
2500-2999 Kč 250 Kč
3000-3499 Kč 300 Kč
3500-3999 Kč 350 Kč
4000-4499 Kč 400 Kč
4500-4999 Kč 450 Kč
5000-5499 Kč 500 Kč
5500-5999 Kč 550 Kč
6000-6499 Kč 600 Kč
6500-6999 Kč 650 Kč
7000-7499 Kč 700 Kč

Atd.

Pokud u nás nakoupíte v období od 16. do 29. května minimálně za 1000,- 
Kč, získáte slevu až 10%. Slevu, v podobě kupónu, můžete uplatnit v období 
od 1. července do 31. srpna 2013. Kupón získáte na prodejně.

3

ALOE VERA

200x220 cm* 3299,- 1800,- 
Polštáře
40x40 cm 599,- 300,- 
70x80 cm 1399,- 700,-

Přikrývka MICRO LUX
S potahem ze 100% polyesterového mikrovlákna. 
Jemná a lehká náplň ze silikonizovaných dutých vláken. 
135x200 cm 2499,- 

Váha 1450g Praní na 60°C

ZAHRADNÍ STOLEK PORTO A 2 ŽIDLE BRAVA
Stůl s ocelovou konstrukcí a tvrzeným sklem s průměrem 
stolní desky 60 cm a výškou 72 cm. Stohovatelné židle  
z oceli a voděodolným polyratanem. Stolek 499,- Židle 499,-

Pružinová matrace BASIC S15
Oboustranná pružinová matrace s jádrem z pružin 
typu Bonell, 111 ks/m². Plochy a boční strany jsou 
kryté polyuretanovou pěnou. Prošívaný potah 
z polyesteru. 80×200 cm 2299,-

Komody BRUXELLES
1 zásuvka, 2 dveře, Š70 x V85 x H30 cm 1699,-
5 zásuvek, Š70 x V103 x H35 cm 1999,-

SLEVA
60% SLEVA

57%

SLEVA
33%

SLEVA
AŽ

50%

STOLEK + 2 ŽIDLE

1000,-

Volný výběr

1000,-

1000,- 1000,-Volný výběr

1000,-

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

10 let
záruka
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  90x200 cm   2699,- 1100,-
120x200 cm* 2999,- 1700,-
140x200 cm 3299,- 1800,-
160x200 cm 3499,- 2000,-

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost Pěna



VĚDĚLI JSTE, ŽE ... JYSK je jedničkou na světovém trhu v prodeji zahradního nábytku?4

Zahradní stůl FORLI a 4 židle GENOVA
Elegantní stůl s černou skleněnou deskou a ocelovým rámem 
s výpletem z odolného polyratanu Ø105 x V73 cm. Pohodlné 
stohovatelné židle z kombinace oceli a polyratanu.
Stůl 3299,- Židle 1399,-  

NEVYŽADUJE ÚDRŽBU

Sestava zahradního nábytku IANO
Moderní stůl s hliníkovou konstrukcí a deskou z tvrzeného skla, 
Š87×D148×V71 cm. Lehká polohovací křesla z hliníku a voděoodlného 
výpletu, s možností nastavení 5 poloh opěradla. Stůl 2299,- Křeslo 849,- 

Stůl SIENA a 4 židle TERMOLI
Kvalitní stůl z galvanizované oceli a odolného umělého dřeva 
artwood, které nevyžaduje údržbu, Š90 x D150 x V74 cm 
s pohodlnými židlemi z oceli a odolné síťoviny.
Stůl 4499,- Židle 649,-  

Bistro set ARONA
Praktická luxusní zahradní sestava z oceli, tvrzeného 
černého skla a voděodolného polyratanu. Stůl  
Š64 x D120 x V75 cm s 2 ladícími pohodlnými křesly, 
která se dají perfektně zasunout pod stůl. 5999,- 

SLEVA
2395,-

6500,-
STŮL + 4 ŽIDLE

SLEVA
696,-

SLEVA
1096,-

STŮL + 4 ŽIDLE

5999,-5000,-  
SLEVA
999,-

Artwood

úrok

SLEVA
i na dal‰í 

Ïidle

STŮL + 4 KŘESLA

4999,-



Odvoz domů Nevíte, jak nákup odvést? Žádný problém, využijte naši smluvní  
dopravu. Více informací Vám ochotně poskytnou naši zaměstnanci. 5

POLSTR DERBY
Na polohovací křeslo 899,- 600,-
Na nízkou židli  549,- 400,-

Sestava zahradního nábytku PICTOR
Luxusní stůl Š90 x D150 x V74 cm a polohovací křesla (5 poloh) 
s hliníkovou konstrukcí a ocelovým výpletem. Se 4 vrstvým nátěrem 
proti rzi. Područky a horní okraj opěradla křesla z tvrdého dřeva 
s certifikátem FSC. Stůl 4499,- Křeslo 2699,-

Sestava sedaček CARPI
Stylová zahradní sestava z kombinace oceli a odolného polyratanu. 
Stůl Š53 x D90 x V42 cm s pohovkou pro 2 osoby a s 2 pohodlnými 
židlemi. Včetně podušek s pevným polyesterovým potahem. 

VČETNĚ POLSTRŮ

Zahradní stůl POTENZA a 4 křesla ESPANYOL
Velký luxusní stůl z umělého dřeva artwood, které nevyžaduje údržbu. S kostrou  
z hliníku a voděodolného polyratanu, Š98 x D200 x V74 cm. Ladící stylová křesla  
z hliníku a polyratanu s plynulým polohováním opěrky zad. Stůl 9999,- Křeslo 3499,-  

Polstr LIVERPOOL
Na polohovací křeslo.  
Odolný polyesterový potah.
48x114x6 cm 699,- 

Na židli 
s nízkým  
opěradlem
499,- 350,-  

Na lehátko
1299,- 950,-  

Sestava zahradního nábytku ALMERIA
S ocelovou konstrukcí a výpletem. Stůl, Ø60 x V71 cm, 
a 2 pohodlné stohovatelné židle.
Stůl 1299,- Židle 899,-  

SLEVA
3795,-

11500,-
STŮL + 4 KŘESLA

SLEVA
3996,-

Pohovka + 2 křesla + stolek

8999,-

STŮL + 4 KŘESLA

19999,-

450,-  

2699,-  
SLEVA
398,-

SLEVA
36%

Artwood

úrok

PROHLÉDNĚTE 

SI NOVÝ KATALOG 

ZAHRADNÍHO 

NÁBYTKU NA 

www.JYSK.cz

SLEVA
i na dal‰í 

kfiesla



JYSK otevřel svou první prodejnu   v roce 1979 v Dánsku

Zahradní houpačka ARIANY
Robustní 2,5-sedadlová houpačka 
s pevnou ocelovou kostrou  
a odepínacím polstrem.  
Š170 x V153 x H110 cm 1999,- 

Polstry na polohovací křeslo

CECINA
Bavlněný/polyesterový potah. 
50x116 cm 349,- 

AVEZZANO
599,- 

PRATO
899,- 

Slunečník ARSITA
S větracím otvorem a praktickou kličkou pro 
nastavení výšky. Odolný polyesterový potah  
a lehká hliníková konstrukce. Prům. 300 cm. 999,- 

Závěsný slunečník RAGUSA
Luxusní závěsný slunečník s nastavitelnou výškou,  
s kličkou. Hliníková konstrukce s 8 rameny. Voděodpu-
divý polyesterový potah s UV ochranou s vyztuženými 
konci ramen. Včetně podstavce a potahu.  
Ø300 x V270 cm 3999,- 

Chladicí taška BEACH
Skládací košík z nylonu a hliníku s chladícím účinkem. 
Objem 20 litrů. Š28 x D45 x V24 cm 299,-

Chladicí taška BEACH 4 l 69,50 50,-
Chladicí element BEACH, 2ks./bal. 29,50 25,-

PRATO

Polstry PRATO a FRIDA
Na sedadlo. Bavlněný/polyesterový potah.
40x40x8 cm 79,50 

FRIDA 

Postranní stěna 3x3 m 349,- 300,-
Střecha k přístřešku 3x4 m* 1999,-
Přístřešek ROMA 3x4 m 5999,- 5000,-

Přístřešek ROMA
Praktický zahradní přístřešek, 3x3 m, s ocelovou 
konstrukcí a nepromokavou střechou z polyesteru. 
Hmotnost 31 kg. Boční stěny možno dokoupit zvlášť. 
3999,- 

SLEVA
249,-

SLEVA
99,-

SLEVA
749,-

1750,-

900,-3250,-

Volný výběr

60,-  
SLEVA 28%
250,-  

SLEVA 33%
400,-  

SLEVA 39%
550,-  

250,-  

3500,-  

SLEVA
16%

SLEVA
25%

SLEVA
499,-

6



Zakoupením výrobků z certifikovaného dřeva FSC® podporujete enviromentálně vhodné, sociálně 
přínosné a ekonomicky životaschopné obhospodařování lesů. Většina dřevěného zahradního 
nábytku v JYSKu má certifikát FSC®. Hledejte výrobky s označením FSC®.

7

JYSK otevřel svou první prodejnu   v roce 1979 v Dánsku

Zahradní sestava ORLANDO
Kvalitní sestava z masivního olejovaného 
tvrdého dřeva. Stůl Š80 x D150 x V75 cm, 
lavice pro 3 osoby se šířkou 150 cm a židle 
s područkami. Dřevo s certifikátem FSC.
Stůl 2699,-
Lavice 2499,- 
Židle 1299,-  

EXTRA VELKÝ STŮL

Zahradní stůl AMELIA a 4 křesla PORTLAND
Široký rozkládací stůl z tvrdého dřeva, Š100 x D190-230 cm, a polohovací 
křesla s možností pěti nastavení. Dřevo s certifikátem FSC. 
Stůl 6499,- Křeslo 1699,- 

Zahradní stůl CAROLINA a 4 křesla PALERMO
Velký stůl se 2 deskami z olejovaného dřeva hardwood, Š90 x D150/240 x V75 cm. 
Lehká, pohodlná křesla s možností 5 poloh z hliníku a tkaniny, voděodolnými 
područkami z polyratanu a dřeva hardwood. Certifikované dřevo FSC.
Stůl 5499,- Křeslo 2299,-

ZENIA

Květináče do exteriéru
ZENIA, plast, ocel a vrbové proutí,  
Š21 x D35 x V27 cm
BITTI, jedle, Š22 x D32 x V64cm 249,- 

BITTI

Bistro set ALESSANDRIA
Pevná sestava z tvrdého dřeva. Skládací stůl  
s deskou 59x59 cm, výška 75 cm a 2 skládací židle. 
Dřevo s certifikátem FSC. 2299,- 

SLEVA
2296,-

5500,-
Stůl + lavice + 2 židle

SLEVA
2296,-

SLEVA
2696,-

STŮL + 4 KŘESLA

10999,-
STŮL + 4 KŘESLA

11999,-

Volný výběr

175,-  2000,-  
SLEVA
299,-

SLEVA
30%

úrok
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Stůl PERUGIA XXL, 
Š75×D182×V72 cm 
1499,- 1250,-

Nábytek CAMPMANN
Z kombinace hliníku a textilenu.
Relaxační lehátko, Š58×D190×V33 cm 549,- 450,-
Polohovací křeslo, s možností nastavení 5 poloh 699,- 600,-
Stůl PERUGIA, XL, Š61×D121×V74 cm 899,- 750,-
Lehátko, Š60×D195×V26 cm 1199,- 1000,-  

Zahradní stůl WELLINGTON 
a křeslo CORFU
Zahradní stůl z pevného, UV záření 
odolného, plastu v zelené barvě. 
Š103xD184xV73 cm. 
Polohovací zahradní křeslo  
s možností nastavení pěti poloh.  

Stan HIMALAYA
Luxusní dvojvrstvý stan pro 6 osob, s 2 ložnicemi, větracím otvorem a okny. 
Vysoký strop v předsíni i ložnicích. Vnitřní vrstva z prodyšného polyesteru, 
vnější vrstva z polyesteru. Sklolaminátové tyče. Š235 x D590 x V190 cm 3499,- 

Hry JOY’N FUN
Zábavné hry na zahradu. Kroket nebo hokej. 
AŽ 399,- 

Bazén SOFT SIDE
Dětský bazének z PVC. Objem 666 l. Bez ftalátů. 
Ø188 x V46 cm 499,- 

Spací pytel BARCELONA/REAL MADRID
Dvouvrstvý spací pytel s dvoustranným zipem. Lze 
úplně rozepnout a použít jako přikrývka. Komfortní 
teplota +12°C do +25°C. Extrémní teplota +5°C. Prát 
na 30°C. Včetně obalu, který je designován jako batoh. 
70x170 cm 699,- 

Nafukovací matrace VELOUR COMFORT
Luxusní nafukovací matrace se zabudovanou 
elektrickou pumpičkou a měkkým velurovým 
povrchem. 99x191x47 cm 1299,- 950,- 
157x203x47 cm 1599,- 1150,-

1

1

2

2

3
4

4

SLEVA
499,-

3000,-

Volný výběr

275,-  

CENY OD

950,-  

STŮL

2299,-  
Křeslo

899,-  

Křeslo

SLEVA 99,-
600,-  

SLEVA 199,-
1000,-  

Stůl

SLEVA 149,-
750,-  

400,-  

500,-  

SLEVA
20%

SLEVA
AŽ

31%

SLEVA
199,-

SLEVA
AŽ

449,-

3 roky 
záruka 

3

450,-  
SLEVA 99,-
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Skočte si do JYSKu 
pro trampolínu

Žebřík EXITING, Š38xV95 cm 499,-

Trampolína JOY’N FUN
Trampolína o průměru 305 cm.  
Materiál je odolný UV záření.
Trampolína 4999,-
Bezpečnostní síť 1999,-

SLEVA
2998,-

Trampolína + síť

Máme prodejnu ve  

vašem okolí
JYSK.cz/promises
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SUMMERLAND
Lehká přikrývka s náplní ze silikonizovaných dutých 
vláken s polyesteroým potahem se vzorkem. Praní na 
30°C. 135x200 cm 229,- 

Váha 800 g Praní na 30°C

BARBADOS
Kvalitní přikrývka s jemnou náplní z polyesterového 
”prachového peří”. Jemný bavlněný potah  
s kazetovým prošíváním. 135x200 cm 999,- 

Váha 600 g Praní na 40°C COMFORT
Nadýchaná letní péřová přikrývka s náplní 500 g bílé-
ho prachového peří a drobných pírek. Potah ze 100% 
bavlněného batistu je prošitý do malých čtverců pro 
rovnoměrné rozložení náplně. 135x200 cm 1399,- 

Prachové peří a kachní pírka Praní na 60°C

Přikrývka a polštář MOUNT OLYMPUS
Kvalitní set obsahující přikrývku a polštář. Měkká, 
lehká náplň ze silikonizovaných dutých vláken.  
Polštář s měkkou 100% polyesterovou výplní 
z dutých vláken. Přikrývka 135x200 cm.  
Polštář 50x60 cm. 999,-  SLEVA 499,-

Váha 1000+450 g Praní na 60°C

Přikrývka SANDNES
Jemná přikrývka s náplní ze silikonizovaných 
polyesterových vláken, s potahem ze 
100% polyesterového mikrovlákna. 135x200 cm  

Váha 800 g Praní na 60°C

Polštáře
70x80 cm 999,- 600,-
50x70 cm 549,- 350,-
50x60 cm 699,- 400,-
40x40 cm 399,- 250,-

Přikrývka COMFORT
Kvalitní přikrývka s náplní z 60%  
kachního prachového peří a 40% kachních 
pírek. Jemný potah ze 100% bavlny.  
135x200 cm 1999,- 

Kachní prachové peří a pírka Praní na 60°C

140x220 cm 3499,- 2000,-
Polštář
70x80 cm 
1549,- 1000,-

Termopřikrývka GREENFIRST NATURE
Přikrývka tvořená 2 přikrývkami přišitými k sobě. 
Potah ze 100% bavlny s antibakteriální úpravou 
Greenfirst, která zabraňuje množení roztočů.  
140x200 cm 2999,- 

Váha 2x600g Praní na 90°C

1/2
CENA

PŘIKRÝVKA + POLŠTÁŘ

500,-

SLEVA 19%
185,-  

SLEVA 50%
500,-  

SLEVA 39%
850,-  

350,-  

1350,-  1750,-  

SLEVA
649,-

SLEVA
1249,-

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

5 let
záruka

 
PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

5 let
záruka

 

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

5 let
záruka

 

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

5 let
záruka

 

LA VERNA
Kvalitní antialergická přikrývka ze 
60% lnu a 40% hedvábí.  Absorbuje 
pot a a reguluje teplotu, a poskytuje 
tak příjemné prostředí pro spánek. Jemný potah 
ze 100% bavlněného batistu. 135x200 cm 1399,- 

Váha 600g Praní na 40°C

SLEVA 39%
850,-  

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

5 let
záruka

 

Duo 2 i 1

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

10 let
záruka

 

V˘taÏky z rostlin

antiroztoãové

JYSK vám přeje kvalitní spánek 
- po celý rok

Sleva až 50% 
na letní přikrývky



VĚDĚLI JSTE, ŽE.... pokud spíte na boku, je pro vás vhodnější vyšší polštář? 11

LINUS
S náplní 100% silikonizovaných polyesterových 
kuličkových vláken o hmotnosti 500 g. 
50x60x cm 349,- 

DOBBY
S náplní 1000 g kuličkových polyesterových vláken. 
70x80 cm 799,- 

MONTE ROSA
Tříkomorový polštář s lemem, který je měkký  
a zároveň poskytuje optimální podporu. 
70x80 cm 799,- 

OPTIMAL
Z paměťové pěny, která napomáhá odlehčovat tlakům. 
Část náplně je možné vybrat a nastavit tak výšku polštáře. 
42x56 cm 1199,- 

COMFORT
Z paměťové pěny, která pomáhá odlehčovat tlakům 
a uvolňuje napětí svalů. 
40x60x11 cm 1499,- 

LAKE TAHOE
S jádrem z paměťové pěny, která uvolňuje krk 
a ramena. Výška polštáře může být upravena. 
35x60x11/13 cm 1799,- 

SWEET DREAM
S náplní ze silikonizovaných polyesterových 
kuličkových vláken. 
70x80 cm 1999,- 

LAKE MICHIGAN
S jádrem z paměťové pěny, která uvolňuje 
krk a ramena, a s vrstvou chladicího gelu.  
40x60 cm 2299,- 

200,-  450,-  

800,-  

950,-  

400,-  

600,-  

1000,-  1150,-  

SLEVA
149,-

SLEVA
349,-

SLEVA
699,-

SLEVA
849,-

1/2
CENA

1/2
CENA

1/2
CENA

1/2
CENA

Skvělé nabídky, které vám  
umožní pohodlný spánek
JYSK.cz/promises

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

Český
výrobek



FINANCOVÁNÍ Využijte možnosti výhodného splátkového prodeje. Již od 0% úroku. 
Více informací vám poskytnou naši zaměstnanci. 12

Jsme odborníci na kulturu spaní

85x195*/90x200 cm 5499,- 2550,-
140x200 cm* 6299,- 4300,-
160x200 cm* 6999,- 4700,-

Pružinová matrace PLUS S15
Kvalitní, 17 cm vysoká matrace s jádrem z taštičkových 
pružin, 192 ks/m². Obě užitkové plochy matrace jsou kryté 
polyuretanovou pěnou se zvýšenou elasticitou. Odolný 
potah ze směsi polyesteru, bavlny a polypropylenu.
80x200 cm 4699,-  SLEVA 2349,-

Kompletní postel
160x200 cm* 8888,- 5000,- (barva buku)
180x200 cm* 10827,- 6500,- (bílá)

Kompletní postel MAYA
Kvalitní kompletní postel v bílé barvě (také v barvě buku) včetně 
oboustranné pružinové matrace BASIC S15, a lamelového roštu BASIC A5.
Postel, 140x200 cm*...................................................3999,-
Lamelový rošt BASIC A5, 2ksx70x90 cm................350,-
Pružinová matrace, BASIC S15, 140x200 cm.....3299,-  

Postel MARIANA
Luxusní polohovací čalouněné dvojlůžko. Výrobek české 
kvality s pěnovou vložkou a velkým úložným prostorem. 
K dostání ve dvou barevných variantách.  
Š185 x D210 x V94 cm* 12999,- 

  90x200 cm 549,- 375,-
140x200 cm 649,- 500,-
160x200 cm 699,- 600,-

Chránič matrace BASIC T40
Matracový chránič s náplní polyesterových vláken, 
250 g/m². Polyesterový potah s prošíváním.  
S gumičkami v rozích. 80x200 cm 469,- 

Pružinová matrace PRICE STAR
Jádro matrace, které tvoří pružiny typu Bonell, 111 ks/m²,  
je na užitkové ploše kryto polyuretanovou pěnou. 
90x200 cm  

85x195/90x200 cm 1299,- 1050
140x200 cm* 2299,- 1750,-

Lamelový rošt BASIC A40
Kvalitní lamelový rošt s 26 lamelami z březového 
dřeva v dřevěném rámu. 
80x200 cm 1199,- 

1/2
CENA

2350,-

SLEVA
2648,-

SLEVA
2299,-Kompletní postel 140x200 cm

5000,- 10000,-

300,-  950,-  850,-  

SLEVA
36%

SLEVA
21%

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

15 let
záruka

 

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost Pěna

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost

Pěna Polohovací
Český

výrobek

BASIC
NEJLEPŠÍ 
CENY

BASIC
NEJLEPŠÍ 
CENY
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85x195/90x200 cm 2999,- 1500,-
140x200 cm 3699,- 2500,-
160x200 cm 3999,- 2700,-
180x200 cm 4499,- 2900,-

Vrchní matrace GOLD T30
Luxusní 4,5 cm silná vrchní matrace z paměťové pěny, 40 kg/m³,  
která zajišťuje optimální oporu těla a klidný spánek. Odolný 
povlak ze směsi bavlny a polyesteru lze prát na 60°C.
80x200 cm 2699,- 

85x195*/90x200 cm 12999,- 6500,-
140x200 cm* 15999,- 9000,-
160x200 cm* 16999,- 10000,-

Pružinová matrace GOLD S25
Oboustranná luxusní matrace z polyuretanové pěny, s 2 druhy tvrdosti a mini 
taštičkovými pružinami 494/m², rozdělenými do 7 zón komfortu, které poskytují 
unikátní ergonomickou podporu. Elastický potah se silným prošíváním lze prát.  
80x200 cm* 10999,- 

SLEVA 
30-50% 

NA VŠECHNY MATRACE GOLD 
Akce trvá od 16. do 29. května 2013. 

Navštivte naše matracové studio a vyberte si matraci GOLD dle vašich potřeb a přání. 
Nabízíme velký výběr pěnových i pružinových matrací v různých velikostech. 

Všechny jsou za skvělé ceny, proto neváhejte a dopřejte si trochu luxusu!  
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VYZKOUŠEJTE GOLD 
MATRACI NA 100 DNÍ

Protože kvalitní spánek je klíčem ke 
zdravému a spokojenému životu
Běžně to trvá až několik týdnů než si 
zvyknete na vaši novou matraci. Abyste si 
byli jistí, že jste koupili správně, máte nyní 
možnost otestovat vaši novou GOLD ma-
traci celých 100 dní – pokud s ní nebudete 
100% spokojeni, rádi vám ji vyměníme za 
jinou.

Možnost vyzkoušet matraci na 100 dní 
se vztahuje na všechny GOLD matrace, 
s výjimkou vrchních matrací.

Pro více informací kontaktujte naše 
zaměstnance v nejbližší prodejně, nebo 
navštivte www.JYSK.cz.

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

1/2
CENA

4500,-

1/2
CENA

1/2
CENA

1350,- 5500,-

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost
Studená 

pěna
Zóny

komfortu

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

25 let
záruka

 

85x195/90x200 cm 9999,- 5000,-
140x200 cm* 11699,- 5850,-
160x200 cm* 12999,- 6500,-

Pěnová matrace GOLD F70
Luxusní 20 cm matrace se sedmi zónami komfortu.  
Jádro z polyuretanové pěny, 25 kg/m³, je v ramenních  
partiích obloženo na jedné straně vrstvou paměťové  
pěny Sensus, 50 kg/m³, a na straně druhé vrstvou studené 
pěny, 30 kg/m³. Součástí matrace jsou vyjímatelné pěnové 
válečky, s jejichž pomocí lze upravit tvrdost matrace. Potah 
s antibakteriální úpravou Medicott lze snímat a prát.
80x200 cm* 8999,-  SLEVA 4499,-

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost
Studená 

pěna
Zóny

komfortu

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

25 let
záruka

 

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

Paměťová pěn
a

Paměťová pěn
a

MOŽNOST NASTAVENÍ TVRDOSTI
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JONKA
1049,- 450,-

140x220 +70x90 cm 1299,- 625,- (INDIA, DAISY) 1299,- 525,- (JONKA)
200x220 + 2ks 70x90 cm 1499,- 1075,- (JUDIT) 1499,- 1000,- (INDIA)

Povlečení Kronborg Gold
Jemná, vysoce kvalitní 100% bavlna. 
140x200+70x90 cm  

INDIA
1049,- 550,-  

HERMINE
799,- 400,-

140x220+70x90 cm 
1049,- 550,- (NORA)
200x220+2ks 70x90 cm 
1299,- 800,- (NINETTE)

Krepové povlečení
Měkký 100% bavlněný 
krep. Není třeba žehlit. 
140x200+70x90 cm  

NORA
949,- 475,-  

GLENDA
949,- 475,-  

NINETTE
949,- 475,-  

140x220+70x90 cm 
399,- 285,-

Povlečení BONITA
100% polyesterové mikrovlákno.
140x200+70x90 cm 349,- 

Povlečení SESSA a SHEBA
100% bavlna.
140x200+70x90 cm 599,- 

SHEBA SESSA

SLEVA
AŽ

57%

450,-
CENY OD

1/2
CENA

CENY OD

400,-

250,-  

400,-  

SLEVA
28%

SLEVA
33%

My nabízíme kvalitu   
za méně peněz
JYSK.cz/promises

CHALINE
1049,- 450,-  

BERTINA
1049,- 550,-  

DAISY
1049,- 550,-  

JUDIT
1049,- 550,-  
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POULINA
699,- 350,-

140x220+70x90 cm 799,- (DANA)
200x220+2ks 70x90 cm 899,- 725,- (FELICIA)

Flanelové povlečení
Kvalitní 100% bavlněný flanel. Různé vzory.
140x200+70x90 cm  

VIANNE
699,- 350,-  

UTA
699,- 350,-  

NAIMA
699,- 400,-  

Dekorační polštáře
ISADORA, umělá kožešina 269,- 150,-
GENA, umělá kožešina, bílý 219,- 150,-
GENA, umělá kožešina, hnědý 219,- 150,-
ADANAJA, s veverkou 349,- 175,-  

Koberec DAYTON
Ze 100% bavlny. K dostání v různých barvách. 
70x140 cm 199,- 

170x240 cm 2499,- 1750,-

Koberec VIRGINIA
V hnědé barvě.
140x200 cm 1699,- 

220x220 cm 250,-
Ozdobný povlak na polštář, 40x40 cm 45,-

Přehoz na postel Price Star
Přehoz ze 100% indické bavlny s žakárovým 
vzorem v přírodní barvě.

240x250 cm 249,- 185,-

Klasické prostěradlo
100% polyesterové mikrovlákno. 
Nežehlí se.
140x250 cm 169,- 

140x200x40 cm 349,- 325,-
160x200x40 cm 369,- 350,-
180x200x40 cm 399,- 370,-

Elastická prostěradla
Kvalitní froté nebo žerzejová prostěradla v mnoha 
barvách. Okraje jsou opatřeny gumičkou.
90x200 cm 269,- 

240x260 cm 699,- 470,-

Klasické prostěradlo
Luxusní prostěradla ze 100% bavlny 
v různých barvách. 
150x250 cm 469,- 

SLEVA
AŽ

50%

450,- 350,-
CENY OD

SLEVA
AŽ

50%

400,-

CENY OD

150,-

165,-  

175,-  

1250,-  

125,-  185,-  235,-  

SLEVA
17%

SLEVA
449,-

SLEVA
26%

SLEVA
31%

1/2
CENA

1

1

2

2

3

3

4

4

FELICIA
699,- 400,-  

DANA
699,- 400,-  
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Ošatka TEBINA
Z plsti. K dostání v oranžové 

a fialové barvě.  
Prům. 20 x V10 cm 20,-  

Prostírání GUNNA
Bambusové prostírání v různých 

barvách, 33x45 cm 59,50 30,-  

Ozdobný povlak 
na polštář AMIA
Ze 100% polyesteru. Hedvábný 

vzhled. K dostání v mnoha barvách. 

40x40 cm 79,50 40,-  Velký výběr ubrusů v různých barvách 
a z různých materiálů. Přijďte si vybrat 
ten nejlepší do vaší kuchyně!  

HILLERY
149,- 85,-  

NOVA
199,- 150,-  

TIKA
399,- 300,-  

PRICE STAR
60x170 cm 85,-

Přehozy na křesla
Velký výběr přehozů na křesla. V různých 
rozměrech a barvách. Přijďte si vybrat!  

LAILA
39x75x21cm
299,- 200,-  

MEDINE
129,- 65,-

JOA
39x75x21cm
299,- 200,-  

PUK
50x200 cm
349,- 250,-  

RIA

Nabídka pohodlných sedáků 

na židli za bezkonkurenční ceny 

jedině v JYSKu! AŽ 269,- 

HALLIE
AGGI 

SLEVA
AŽ

50%

SLEVA
AŽ

33%

SLEVA
AŽ

44%

CENY OD

20,-

CENY OD

85,-
Volný výběr

150,-

CENY OD

65,-

ZA HUBIČKU



Online katalog Prohlédněte si náš široký sortiment a všechny aktuální ceny na
www.JYSK.cz 17

Drobní pomocníci do každé domácnostiOdstraňovač nečistot DEANIE 
mini, 5 ks 39,50 35,-
Odstraňovač nečistot DOREEN, 
5 ks 59,50 45,-

Odstaňovač žmolků LINJA 25,-
Smeták a lopatka PRICE STAR 25,-
Rozprašovač 480 ml, různé barvy 30,-
Síťka na praní PRICE STAR na zip, 40x50 cm 35,-
Hadr na uklízení CLINCY, 30x35 cm, 4ks 59,50 50,-
Okenní stěrka WEEWI 99,- 65,-
Vakuové pytle kompresní VACA, 3 ks 169,- 125,-  

Udělejte (si) radost

Láhev ISALIN, V18 cm, s pískem a kameny 49,50 35,-
Váza VAIA, V32 cm, různé barvy, 3 ks v balení 149,- 85,-
Čajový box TESLA, dřevo, Š12xD30xV7 cm 129,- 100,-
Figurky AFRICA, V 57 cm, různé 129,- 125,-
Lucerna NELDE, V20 cm, kovová 129,- 125,-
Obraz BANZA, 40x90 cm, různé 399,- 300,-
Květináč NELIE, kukuřičné listy, 2 ks 1299,- 1000,-  

Pro (ne)pořádné

NIDIA, Š25 x D25 x V14 cm 99,- 85,-
LAMIA, Š16 x D22 x V12 cm 199,- 150,-
GAYA, Š22 x D31 x V14cm 199,- 150,-
LIDY, Š27 x D32 x V20 cm 249,- 185,-
LIDA, Š32 x D27 x V20 cm 299,- 225,-  

1

1

1

1

1

1

2

2

2

2

2

3

3

3

3

3

3

4

4

4

4

4

4

5

5

5

5

5

6

6

Pantofle, vel. 36-41 50,-
GORDES, vel. 36-41 99,- 75,-
SANDES, vel. 38-47 129,- 75,-
ANTON, vel. 42-46 119,- 70,-
Pantofle v závěsné kapse, 5 párů 149,- 100,-
FILUKA, vel. 36-42 149,- 115,-  

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

6

6

7

7

7 7

SLEVA
AŽ

26%

SLEVA
AŽ

34%
CENY OD

25,-

CENY OD

35,-

CENY OD

85,-

CENY OD

50,-

2

5

SLEVA
AŽ

43%
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Vonný olej 
FRIGG 
49,50 35,-

Série LUPO
Z olejovaného ořechového dřeva.
Se dvěma zásuvkami, Š47×V45×H40 cm 1199,- 850,-
Koš na prádlo, Š46×D46×V60 cm 1299,- 1000,-
Regál široký s pěti policemi, Š72×V150×H36 cm 1699,- 1350,-
Komoda se čtyřmi zásuvkami, Š40×V119×H40 cm 2499,- 1650,-
Komoda s pěti zásuvkami, Š47×V97×H40 cm 2699,- 1750,-
Vonný olej ALVILDE, 100 ml, s dřevěnými tyčinkami 169,- 100,-  

14x20 cm 34,50 17,25
30x30 cm 34,50 17,25
50x100 cm 169,- 85,-
70x140 cm 349,- 175,-
100x150 cm 499,- 250,-
Koupelnové předložky
prům. 70 cm 399,- 300,-
50x80 cm 399,- 250,-

Ručníky MAIN
Luxusní ručníky ze 100% bavlny 
o hmotnosti 500 g/m².
40x60 cm 99,- 

NOLVIK

Sprchové závěsy
Ze 100% polyesteru. 
Vzory NOLVIK, 
TALLVIK, NIKKALA 
a REGA. 
180x200 cm 299,- 

NIKKALA REGA 

Např.
Rohová polička se dvěma přihrádkami 249,- 200,-
Oboustranné zrcadlo SHILOH 299,- 200,-
Dávkovač mýdla 299,- 250,-
Odpadkový koš SHILOH, 3l 349,- 275,-
WC kartáč a držák na papír REBA 449,- 375,-  

Kelímek na kartáček HAILEY, 
keramický, bílý 149,- 125,-

Do koupelny
Mýdélka ve tvaru růží. 9 ks v balení. 99,- 50,-
Dávkovač mýdla HAILEY, keramický, bílý 149,- 125,-

SLEVA
AŽ

35%

SLEVA
33%

200,- 250,-

450,-
CENY OD

200,-  
CENY OD

50,-  

1/2 CENA
50,-  

850,-  

100,-  

1000,-  

1350,-  

1650,-  

1750,-  

SLEVA
AŽ

50%

1

1

1

6

1

2

2

2

2

3

3

3

3

4

4

4

4

5

5

5

5
6
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SILJA
299,- 150,-

Záclony
Velký výběr záclon z různých barev 
a materiálů. Velikost 145x175 cm. 
Přijďte si vybrat!  

SMILA
299,- 150,-  

TENNIE
299,- 175,-  

TALLI
299,- 175,-  

TINELLA
299,- 175,-  

Záclony AMIA
100% polyester, imitace 
hedvábí. V 6 barvách. 
145x245 cm 349,- 

Závěsy TERI a TARA
Dvojvrstvý závěs. Přední 
strana organza, zadní taftový 
vzhled. S kovovými kroužky.
145x245 cm 699,- 

TERI TERI TARA TARA

Provázková záclona LISEL
Polyester. Ve fialové nebo béžové. 90x245 cm 199,- 

  80x170 cm 229,- 185,-
100x170 cm 299,- 225,-
120x170 cm 349,- 275,-
140x170 cm 399,- 325,-
180x170 cm 499,- 375,-

Bambusové rolety FILUCA
Rolety z pravého přírodního bambusu. 
60x170 cm 169,- 

  80x170 cm 249,- 185,-
100x170 cm 329,- 249,-
120x170 cm 399,- 300,-
Rolety v béžové barvě +25,-
Zatemňovací rolety v béžové +25,-

Roleta MEGAN
Polyester. S řetízkem. Možnost nastavení šířky.
Š60 x V170 cm 199,- 

Š150xV250 cm, 18 lamel   699,- 550,-
Š200xV250 cm, 25 lamel   999,- 750,-
Š250xV250 cm, 31 lamel 1299,- 950,-

Lamelové žaluzie LOA
Kompletní sada vertikálních lamelových žaluzií 
v béžové, hnědé nebo cihlové barvě.
Š100xV250 cm, 12 lamel 499,- 

SLEVA
AŽ

50%

150,-
CENY OD

SLEVA
28%

SLEVA
249,-

250,-

450,-

SLEVA
99,-

150,-  

135,-  

150,-  

400,-  

SLEVA
25%

SLEVA
20%

SLEVA
25%

LISEL v hnědé, cihlové nebo zelené 249,- 150,-
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POHOVKY A KŘESLO BALTIMORE
Luxusní sedačky s pěnovou náplní, která zachovává tvar. 
K dostání také s koženkovým potahem.
3-místná pohovka Š208 x V83 x H85 cm* 7999,- 6500,-
Křeslo s pohodlným vysokým opěradlem* 2999,- 2150,-  

Konferenční 
stolek NEW HAMPTON
Š74 x D120 x V45 cm 3499,- 2500,-  

Příborník HAMPTON
Š140 x V82 x H45 cm 
6999,- 6000,-  

2-místná pohovka BALTIMORE
Š152 x V83 x H85 cm*
6499,- 5000,-

175,-/1 ks

Obývací stěna NEWPORT
Z umělé dýhy v ořechově-krémové barvě.
Police 2 ks, Š80 x V20 x H18 cm. 598,- 350,-
Skříňka nízká, Š70 x V80 x H35 cm*. 1499,- 1000,-
TV stolek, 2 dveře, 1 zásuvka, Š120 x V40 x H35 cm. 1699,- 1250,-
Skříň vysoká, Š80 x V180 x H35 cm. 2999,- 2250,-

1000,-

1250,- 

2250,-

Pohovka DALLAS
Praktická pohovka pro 3 osoby, která je možné jednoduše rozložit 
do pohodlné postele. Polstry z pěny, která udržuje tvar a s odolnými 
potahy. S úložným prostorem. Velikost po rozložení 133x197 cm. 
Š244 x V80 x H82/148 cm* 9999,- 

V barvě kávy nebo olše: +50,-

Konferenční stolek CAROL
V barvě buku. S praktickou prostornou policí. 
Š120 x V60 x H58 cm  

Televizní stolek JANUS
2 zásuvky 2 police, bílý.  
Š180 x V37 x H45 cm 3999,- 

Křeslo ASPEN
Luxusní koženkové křeslo v krémové barvě s podnož-
kou. S pevnou konstrukcí v barvě buku. S pohyblivou 
opěrkou zad, díky níž se křeslo ideálné přizpůsobí 
vašemu tělu. Š82 x V108 x H80 cm* 5499,- 

1

1

2

2

3

3

4

4

SLEVA
1945,-

SLEVA
1499,-

SLEVA
849,-

SLEVA
1499,-

3-místná

6500,-

Křeslo

2150,-
4850,-

8500,-

950,-  3000,-  4250,-  

SLEVA
999,-

SLEVA
1249,-

úrok

JEDNOTLIVÉ DÍLY LZE 

ZAKOUPIT I ZVLÁŠŤ

Rohový stolek  
NEW HAMPTON
Š60 x D60 x V45 cm 
1999,- 1500,-  
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Stůl FOXTON, Š80 x D120 x V76 cm,  
+ 4 židle MEDFORD 10995,- 8500,-
Přídavná deska, Š90 x D40 cm 699,-

Stůl FOXTON a 4 židle MEDFORD
Stabilní stůl Š90 x D178 x V79 z masivního  
palisandrového dřeva v antickém stylu. Židle 
s pevnými nohami a výpletem z banánových listů.
Stůl 6999,- Židle 1499,-  

Jídelní židle  
FOXTON 
1699,- 1250,-  

Zrcadlo FOXTON
Š60 x V115 x H3 cm 
1699,- 1250,-  

Komoda FOXTON
S 5 zásuvkami. Ø32 x V76 cm 
2699,- 2000,-  

Komoda FOXTON
12 přihrádek.  
Š59 x V80 x H25 cm 3499,- 

Jídelní židle  
MEXICO
Z melaminu a kovu 
v barvě kávy. 699,- 

Jídelní židle DAVE
Židle s polstrovaným sedadlem 
a opěradlem s koženkovým 
potahem, a s černými  
kovovými nohami. 899,- 

Jídelní židle  
DENVER
S čalouněným  
sedákem a opěradlem  
v hnědé barvě. 1699,- 

Stůl JOHAN +  
4 židle LAWRENCE 
7195,- 5000,-

Jídelní sestava JOHAN
Jídelní sestava v klasickém stylu. 
Kvalitní stůl z dřeva kaučukovníku 
v barvě buku, Š75xD120xV74 cm,  
a židle s polstrovanými sedáky.
Stůl 1999,- Židle 999,-

Barová stolička ROSWELL
Otočná barová židle s chromovanou 
konstrukcí a polstrovaným sedadlem 
s koženkovým potahem. S plynovým 
pístem a podnožkou. 1499,- 

Jídelní sestava ARTUR
Stůl a 2 židle s kovovou konstrukcí, deska 
stolu v barvě buku. Rozměry stolní desky 
Š55 x D100 cm, výška 80 cm.  

SLEVA
3495,-

9500,-
STŮL + 4 ŽIDLE

SLEVA
1995,-

STŮL + 4 ŽIDLE

4000,-

STŮL + 2 ŽIDLE

1350,-  

SLEVA 249,-
450,-  

SLEVA 299,-
600,-  

SLEVA 699,-
1000,-  

1250,-  

2750,-  

SLEVA
249,-

SLEVA
i na dal‰í 

Ïidle

úrok
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Kancelářská židle SEBASTIAN
Pohodlná kancelářská židle s opěrkou hlavy, 
s možností sklopení sedadla a plynovým pístem 
pro nastavení výšky. Čalouněné sedadlo 
a opěradlo. 2999,- 

Knihovna SIENNA
Š70 x V121 x H30 cm 899,- 800,-  

Knihovna SIENNA
Š70 x V197 x H30 cm 
1299,- 1150,-  

Pohovka NEVADA
Rozkládací pohovka s úložným prostorem,  
pěnovým polstrováním a potahem  
z mikrovlákna v kombinaci béžové  
a cihlové barvy. Š194xV80xH100 cm, 
plocha po rozložení: 120x194 cm 4499,- 

Palanda NICO
Praktická sestava do dětského 
pokoje s postelí nahoře, 
vestavěným psacím stolkem, 
přihrádkami a šatní skříní. Postel 
je vhodná pro pěnovou matraci 
90x200 cm. Matrace a doplňky 
nejsou v ceně.
Š250 x V191 x H102 cm* 14999,- 

Kancelářská židle 
BENJAMIN
Židle se sedákem v šedé 
barvě a pneumatickým 
nastavením výšky.  

Kancelářská židle FRED
Pohodlná luxusní kancelářská židle koženkového 
vzhledu s polstrovaným sedadlem, opěradlem a 
opěrkami. S plynovým pístem a plynule nastavitelným 
kličkovým mechanismem. Š66 x V114/124 x H79 cm 
4999,- 

BOTNÍK AKSEL A VĚŠÁK KEAN
Kov v šedé barvě.
AKSEL, botník Š92 x V39 x H35 cm 250,-
KEAN, věšák Š53 x V174 x H53 cm 499,- 350,-

S USB PORTEM

PC stolek SIMON
Rohový psací stůl v barvě buku.  
Se zabudovaným USB portem  
a výsuvnou deskou na klávesnici. 
Š118 x V75 x H78 cm 1999,- 

SLEVA
1249,-

SLEVA
3499,-

3250,-

11500,-

CENY OD

250,-  

SLEVA 349,-
1650,-  

SLEVA 1249,-
1750,-  

450,-  

3000,-  

SLEVA
1999,-

SLEVA
AŽ

30%

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

STŮL ŽIDLE

www.JYSK.cz

Zaregistrujte se do 31.5.  
k odběru našeho  

online newsletteru  
a OBDRŽÍTE

slevu 100,- 
na váš nákup



www.JYSK.czúrok

Na splátky s 0% úrokem
Nakupujte na splátky bez navýšení a nebo  
na nízké splátky až 45 měsíců.
•	Přímá platba 0 – 70% z ceny zboží
•	�Možnost splatit úvěr do 4 měsíců bez úroků (při splnění podmínek spo-

lečnosti Essox s.r.o.) a nebo splácet s nízkými splátkami až 45 měsíců
•	Půjčíme Vám od 3 000 až do 60 000 Kč 
Zprostředkovatel vykonává zprostředkovatelskou činnost pouze pro společnost Essox 
s.r.o., poskytovatele finančních služeb.

Potřebujete poradit? 
Volejte 848 260 270 

Garance ceny
Pokud jste v JYSKu zakoupili zboží, 

které později uvidíte v prodejně JYSKu 
nebo v našem aktuálním letáku za nižší 
cenu, za vzniklý cenový rozdíl si u nás 

můžete vybrat další zboží. Garance ceny 
platí 14 dní po koupi zboží a nevztahuje 

se na vystavené kusy a na výprodej 
vánočního a zahradního sortimentu.

Společnost JYSK
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Praktické a vkusné

Skříňky a komody PRICE STAR
Umělá dýha v barvě buku.
Se dvěma dveřmi. Š60×V71×H31 cm  

Se třemi zásuvkami, 
Š60 x V71 x H31 cm  

Šatní skříň PRICE STAR
Z umělé dýhy,  
s dřevotřískovou deskou. 
Š96 x V175 x H50 cm  

S 1 košíkem.  
Š36 x V30 x H37 cm 499,- 450,-

Série MAUI
Se 3 košíky. 
Š36 x V76 x H37 cm 1499,- 1000,-
Lavice, 3 košíky.  
Š95 x V44 x H35 cm 2299,- 1750,-
Se 6 košíky.  
Š64 x V76 x H37 cm 2699,- 2000,-  

1850,-

SLEVA 499,-
1000,-  

SLEVA 549,-
1750,-  

SLEVA 699,-
2000,-  

450,-  450,-  

Se čtyřmi zásuvkami. 
Š74 x V71 x H31 cm  

Se šesti zásuvkami. 
Š74 x V99 x H31 cm  

900,-  
650,-  
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EXTRA VYSOKÁ SKŘÍŇ

2-dveřová, Š96×V220×H62 cm* 4499,- 2500,-
4-dveřová, Š180×V220×H62 cm 7999,- 5000,-

Šatní skříň BRUXELLES
Třídveřová šatní skříň s posuvnými dveřmi, 
zrcadlem a prostorným nástavcem.  
V barvě olše. Také v bílé* barvě.  
Š143 x V220 x H62 cm 5999,- 

ANTIALERGICKÁ

135x220 cm 2299,-   850,-
200x220 cm 2699,- 1350,-

Polštář
70x80 cm 
999,- 450,-

Přikrývka FLOWER
Jemný potah ze 100% bavlněného batistu. 
135x200 cm 1999,-  SLEVA 1249,-

Praní na 90°C Váha 1830 g

Solární lampa TOPAZ
Z nerez oceli. Včetně baterie. 
Výška 38 cm. 5 ks v balení. 499,- 

SUNDSVALL

SUNDSVALL
50x90 cm 99,- 50,-
65x130 cm 199,- 100,-

DONAU
50x90 cm 69,50 50,-
65x130 cm 139,- 100,-

Ručníky SUNDSVALL a DONAU
100% bavlna. 40x70 cm
SUNDSVALL, 400 g/m² 59,50
DONAU, 360 g/m² 46,50  

DONAU 

SLEVA
2499,-

3500,-

SLEVA
63%

750,-

5 ks

200,-  30,-  

SLEVA
AŽ

50%

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

Kancelářská židle MAGNUS
S vysokým opěradlem, možností nastavení polohy 
a pneumatickým nastavením výšky. 1599,- 

1000,-  

SLEVA
599,-

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

5 let
záruka

 

Ramínka PRICE STAR
Z plastu. Balení po 10 ks.  

50,-  

Povlečení JYTTE
Kvalitní 100% polyester.  
Není třeba žehlit. 
140x200+70x90 cm 
549,- 

150,-  

SLEVA
73%

SLEVA
60%


